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PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITIS

SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUcaÇÃo, CULTURA E ESPoRTE
coNSELHo MUNTcTPAL DE EDUcIÇÃo

ATA DA r srssÃo ExrRÂonprNÁru4 EM 26 DE nrARÇo DEzaz4 - BURrrrs/Ro.

Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de março de 2024, às l3h52min, na sala do Conselho

Municipal de Educação, localizado na Avenida Porto Velho, n." 1340, Setor 02, em Buritis/Ro,
realizou*se a l" Sessão Extraordinária, sob a presidência da Presidente do CME, a Sra. Valdelice

Rodrigues de Passos e contou ainda com a presença dos conselheiros: Sr. Joacir Pereira da Silva,

Sra Roseneide Rodrigues de Souza Calazans Alves, Sr. Egly da Costa Freitas e a Sra. Patricia

Lopes Silveira - Vice-Presidente do CME. A Presidente, Sra. Valdelice Rodrigues de Passos,

observou a existência de quórum e deu por aberta a sessão, a seguir, apresentou a pauta do dia.

ORDEM DO DIA: Boas-vindas; Informativo sobre o seminiírio de AEE, enriqueça seus

conhecimentos para promover uma educação inclusiva; Análise de lacuna enviado ao CME, pela

CRE Buritis-Ro, no dia22 de março de2024, via gmail; Leítura do Artigo 23, parágrafo I" §, da

LDB "A escola podeni reclassiÍicar os alunos. inclusive quando se tratar de transferências entre

estabelecimentos sifuados no País e no exterior, tendo como base as norrnas curriculares gerais";

Leitura artigo 24,b, da LDB,"por transferência", para candidatos procedentes de outras escolas;

Leitura da Resoluçâo no l3l5 de 2AZl, que dispõe sobre equivalência de estudos, lacuna e

avanço: Oficio em resposta a solicitação da Coordenadoria Regional de Educação - CRE de

Buritis: Oficio solicitando da SEMECE, providências quanto às orientações sobre Lacuna

encaminhada a Coordenadoria Regional de Educação - CRE de Buritis: Leitura do OfÍCtO N.

0A32024 - FEE/RO, link para preenchimento com informações do Fórum Nacional de Educação

(FNE); Organização das Atas; Oficio solicitação de Jetons do mês de março; Oficio informando

a frequência dos conselheiros. COMUNICAÇÃO n EXPEDIENTE: Justificativa de Ausência:

não houve. Informes: Não houve. A Presidente agradeceu a presença de todos, acolhendo-os em

seguida iniciou-se a discussão dos assuntos em pauta e deliberou as atividades para os

conselheiros. A reunião foi encerrada às l7h02min, eu Patrícia Lopes Silveira, secretária

designada, lawei a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos presentes.

Buritis/RO, 26 de março de2024.
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